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                V personalistice znamená management systematický přístup k řízení lidských zdrojů v organizaci s cílem dosáhnout efektivního výkonu a maximálního využití zaměstnanců. Hlavním účelem managementu je zajistit kvalifikovaný, motivovaný a spokojený personál, který přispívá k dosažení strategických cílů organizace. Rozdíl mezi řízením a managementem spočívá v zaměření a rozsahu činností, přičemž management se více soustředí na strategické plánování a dlouhodobou vizi. Management podporuje rozvoj dovedností zaměstnanců a reaguje na změny na pracovním trhu a v organizaci, což zahrnuje pružnou adaptaci na nové výzvy a technologie.
            

            
                Propagace nabídky práce přes sociální sítě
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        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
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        Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


            Co ATS, CRM nebo LMS znamená ve světě lidských zdrojů? V tomto článku se podíváme na význam hlavních zkratek technologických nástrojů, software a strategií, se kterými se v oblasti HR setkáváme poměrně často. Tyto nástroje nachází své uplatnění při…
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        Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj


            Datacruit je moderní technologická platforma zaměřená na automatizaci a zefektivnění náborových procesů. Umožňuje firmám centralizovat náborové aktivity od publikování nabídek práce až po konečné rozhodnutí o přijetí kandidáta. Jeho klíčovým…
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        Recru - cesta k efektivním náborům


            Recru ATS je cloudové řešení pro nábor a hodnocení kandidátů, poskytující funkce pro správu pozic, kandidátů a hodnocení. Systém byl navržen tak, aby personalistům usnadnil a zrychlil náborový proces, redukoval administrativní úkoly a umožnil jim…
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        Recruitis - chytrý náborový software


            Recruitis je moderní technologické řešení pro nábor zaměstnanců v digitální éře. Jedná se o systém, který kombinuje softwarové aplikace, databázové systémy a algoritmy pro optimalizaci náborového procesu. Jeho moduly a nástroje umožňují správu…
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        Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS


            Teamio je inovativní aplikace pro sledování uchazečů (ATS) navržená pro zefektivnění a digitalizaci náborových procesů v 21. století. S jasnou misí "Dělejte nábory skvěle", Teamio nabízí řešení na míru pro organizace všech velikostí a zdůrazňuje…
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        Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů


            V tomto článku jsme pro vás připravili přehled TOP 10 magazínů o HR vzdělávání, které zaujímají přední příčky nejen díky své návštěvnosti, ale především díky kvalitnímu obsahu, který skutečně vzdělává a inspiruje. Pojďte s námi objevit ty nejlepší…
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        Jak napsat životopis - online vzor


            Životopis je vaší první vizitkou, kterou se představujete potenciálnímu zaměstnavateli. Je to dokument, který shrnuje vaše vzdělání, pracovní zkušenosti, dovednosti a zájmy. Jak ale napsat životopis, který bude poutavý, přehledný a profesionální? Co…
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        Strategické procesy řízení lidských zdrojů


            Proč bychom neměli lidské zdroje řídit, ale vést? Víte, jaké jsou hlavní strategické procesy, které má na starosti personální oddělení? Kdo na personálním řízení participuje a jaké jsou jejich hlavní úkoly? Nejen na tyto otázky vám odpovíme!
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        Řízení výkonnosti firmy a hodnocení zaměstnanců


            Podívejte se na největší chyby v řízení výkonnosti podniku a na návrhy řešení, jak by mohly být odstraněny, aby performance společnosti byla na očekávané úrovni. Součástí performance managementu je hodnocení, odměňování a řízení zaměstnanců, na…
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        První dojem - jak se vhodně obléct na pohovor


            Dali jste si práci s přípravou životopisu, hledáním vysněné práce a pozvali si vás na pohovor? Není důležité, zda se bude jednat o online pohovor či osobní. Vhodné oblečení musíte zvolit v obou případech. A to bez ohledu na to, s kým ze společnosti…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

V personalistice je management termínem, který označuje systematický přístup k řízení a správě lidských zdrojů v organizaci. Jedná se o oblast, která se zabývá strategickým plánováním, organizací a kontrolou lidských zdrojů s cílem dosáhnout efektivního výkonu organizace a maximálního využití potenciálu zaměstnanců. 



Hlavním účelem managementu v oblasti personalistiky je zajistit, aby organizace měla dostatečně kvalifikovaný, motivovaný a spokojený personál, který bude přispívat k dosažení strategických cílů organizace. Funkce managementu v personalistice zahrnují plánování pracovních sil, nábor a výběr zaměstnanců, rozvoj dovedností a kariérního růstu, hodnocení a odměňování zaměstnanců, řízení pracovního výkonu a řešení konfliktů. 



Rozdíl mezi řízením a managementem v rámci organizace spočívá v jejich zaměření a rozsahu. Řízení se obvykle zabývá konkrétními operativními činnostmi a úkoly, zatímco management se více zaměřuje na strategické plánování, rozhodování a dlouhodobou vizi organizace.



Management má za úkol vytvářet a implementovat strategie, které povedou k dosažení cílů organizace, zatímco řízení je více orientováno na konkrétní úkoly a operace. Management může podporovat rozvoj dovedností a kariérního růstu zaměstnanců prostřednictvím různých aktivit, jako jsou školení, mentorství, rozvojové plány a příležitosti k rozvoji dovedností a schopností. To vede k zvýšení kompetencí zaměstnanců a jejich schopnosti plnit stále náročnější role v organizaci. 



Management také reaguje na změny na pracovním trhu a v organizaci tím, že pružně přizpůsobuje strategie a postupy. To může zahrnovat restrukturalizaci organizace, změnu pracovních procesů, adaptaci na nové technologie a změny v pracovním prostředí. Důležité je, aby management byl schopen rychle reagovat na změny a udržovat organizaci konkurenceschopnou a efektivní.





Pro zaměstnance:

Management je pro zaměstnance klíčovým aspektem jejich pracovního života. Tento termín označuje celou řadu procesů a aktivit, které vedou k efektivnímu řízení organizace a dosahování stanovených cílů. Pro zaměstnance to znamená, že jsou součástí tohoto řízení a mají být koordinováni, motivováni a řízeni v rámci pracovního prostředí. 



Existuje několik různých přístupů k managementu lidských zdrojů, které se liší v závislosti na filozofii a hodnotách organizace. Tradiční přístup se zaměřuje na kontrolu a vedení zaměstnanců prostřednictvím hierarchické struktury a přísného dohledu. Na druhé straně existuje moderní přístup, který zdůrazňuje spolupráci, rozvoj dovedností a podporu zaměstnanců v dosahování jejich potenciálu. 



Komunikace a liderství hrají klíčovou roli v rámci managementu. Efektivní komunikace umožňuje předávání informací, očekávání a zpětnou vazbu mezi zaměstnanci a vedením. Liderství zahrnuje schopnost vést a motivovat zaměstnance k dosahování společných cílů a vytvářet pozitivní pracovní prostředí. 



Význam technologií a softwarových nástrojů pro management lidských zdrojů je v dnešní době stále větší. Tyto nástroje umožňují automatizaci procesů, sledování výkonnosti zaměstnanců, správu dat o zaměstnancích a mnoho dalších funkcí. To usnadňuje manažerům efektivněji a přesněji plánovat, organizovat a řídit práci svých týmů. 



Dosahování rovnováhy mezi potřebami firmy a potřebami zaměstnanců je pro manažery klíčovým úkolem. Manažeři musí zajistit, že firma dosahuje svých cílů a zároveň dbát na blaho a spokojenost zaměstnanců. To může zahrnovat poskytování vhodných pracovních podmínek, podporu rozvoje dovedností, vyvážené pracovní zatížení a další opatření, která zajistí harmonii mezi oběma stranami. 



Celkově lze říci, že management je pro zaměstnance nezbytným prvkem pracovního života. Správný přístup k managementu lidských zdrojů, komunikace, liderství a využití technologií mohou výrazně ovlivnit pracovní prostředí a výkonnost zaměstnanců. Manažeři hrají klíčovou roli v tom, jak organizace dosahují svých cílů a jaké jsou vztahy mezi zaměstnanci a firmou. Je proto důležité, aby se management věnoval těmto aspektům s ohledem na potřeby a cíle všech zúčastněných stran.





Pro firmy:

Management hraje klíčovou roli ve fungování každé firmy. Jedná se o proces, kterým se řídí a koordinuje různé činnosti a zdroje, aby bylo dosaženo stanovených cílů organizace. Management má za úkol zajistit efektivní využití lidských, finančních, materiálních a technických prostředků tak, aby firma dosáhla svých strategických cílů a udržela si konkurenční výhodu na trhu. 



Vztah mezi strategickým managementem a managementem lidských zdrojů je klíčový pro úspěch firmy. Strategický management se zabývá dlouhodobými cíli a směrem firmy a zahrnuje definování mise, vize a strategie organizace. Management lidských zdrojů pak zajišťuje, že firma má k dispozici potřebné lidi s potřebnými dovednostmi a schopnostmi pro dosažení těchto cílů. To zahrnuje nábor, výběr, rozvoj a udržování zaměstnanců. 



Správné plánování náboru a výběru zaměstnanců je nezbytnou součástí managementu. Kvalitní zaměstnanci jsou klíčem k úspěchu firmy, a proto je důležité mít procesy a strategie, které zajistí, že se do organizace dostanou nejen kompetentní, ale také motivovaní jedinci. Plánování náboru zahrnuje stanovení potřebných pozic, identifikaci požadavků na pracovníky a výběr vhodných nástrojů pro vyhledávání a oslovení potenciálních kandidátů. 



V oblasti managementu lidských zdrojů existují neustálé trendy a novinky. Technologický pokrok, změny ve společnosti a pracovním trhu a nové legislativní požadavky mají vliv na to, jak organizace spravují své zaměstnance. Například digitalizace HR procesů, důraz na rozvoj dovedností a schopností zaměstnanců, a zvýšená pozornost k diverzitě a inkluzi jsou aktuálními témata v oblasti managementu lidských zdrojů. 



Spolupráce personalistického oddělení s manažery je klíčovým faktorem pro dosažení společných cílů organizace. Personální oddělení má za úkol podporovat manažery ve vedení a rozvoji jejich týmů. To zahrnuje poskytování poradenství v oblasti lidských zdrojů, pomáhání s náborovými procesy, řešení konfliktů a podporu v rozvoji a školení zaměstnanců. Společná spolupráce těchto dvou entit je nezbytná pro dosažení úspěšného vedení organizace. 



Celkově lze říci, že management a management lidských zdrojů hrají klíčovou roli ve firmách a mají zásadní vliv na to, jak organizace dosahují svých cílů a udržují si konkurenční výhodu. Je důležité sledovat aktuální trendy a novinky v oblasti managementu lidských zdrojů a zajistit efektivní spolupráci mezi personalistickým oddělením a manažery pro dosažení dlouhodobého úspěchu firmy.





Význam:

Management je klíčovou složkou fungování každé organizace a má zásadní vliv na rozhodování a plánování v rámci této organizace. Jeho role spočívá v řízení a koordinaci různých činností a zdrojů s cílem dosáhnout stanovených cílů a strategických plánů. Ve svém úkolu musí manažeři čelit mnoha výzvám a komplexitě, která přichází s řízením organizace. 



Jednou z klíčových oblastí, kterou management ovlivňuje, je rozhodování. Manažeři musí neustále provádět rozhodnutí ohledně alokace zdrojů, priorit a strategických směrů organizace. Tato rozhodnutí mají zásadní vliv na vývoj organizace a její schopnost dosáhnout stanovených cílů. Kvalita rozhodnutí manažerů může buď podpořit růst a úspěch organizace, nebo naopak způsobit problémy a neefektivitu. 



Dalším důležitým aspektem je plánování. Manažeři musí vytvářet strategické plány a operativní plány, které budou sloužit jako směrnice pro činnosti v organizaci. Plánování zahrnuje stanovení cílů, identifikaci zdrojů, stanovení termínů a vytvoření strategií pro jejich dosažení. Efektivní plánování je klíčovým prvkem pro úspěch organizace a správným řízením jejích aktivit. 



V oblasti personalistiky má manažer zvláštní roli a zodpovědnost. Hlavní dovednosti a kompetence, které by měl manažer v oblasti personalistiky mít, zahrnují schopnost identifikovat potřeby organizace v oblasti lidských zdrojů, rekrutovat a vybírat vhodné zaměstnance, vytvářet motivační prostředí pro zaměstnance, řešit konflikty a komunikovat efektivně s týmem. 



Manažeři mohou zajistit efektivní správu lidských zdrojů ve firmě tím, že budou dbát na správné nastavení pracovních procesů, budou podporovat rozvoj a vzdělávání zaměstnanců, a budou aktivně sledovat výkonnost a produktivitu týmu. Důležité je také vytváření spravedlivého a transparentního pracovního prostředí, které motivuje zaměstnance k dosažení výborných výsledků. 



Význam managementu ve firmě je nezpochybnitelný. Management je zodpovědný za vedení organizace, dosahování cílů a plánování strategie. Bez dobrého managementu by organizace mohla ztratit směr a efektivitu. Management je tedy klíčovým faktorem pro úspěšnou činnost firmy a dosažení konkurenční výhody. 



Vztah mezi strategickým managementem a managementem lidských zdrojů je úzce provázaný. Strategický management se zabývá dlouhodobými cíli a směry organizace, zatímco management lidských zdrojů se zaměřuje na správu týkající se práce, vývoje a motivace zaměstnanců. Efektivní spojení těchto dvou oblastí může vést k dosažení strategických cílů organizace. Správná alokace lidských zdrojů, včetně rekrutace a rozvoje zaměstnanců, je klíčovým prvkem pro úspěch strategie organizace. 



Celkově lze říci, že management hraje klíčovou roli v rozhodování, plánování a správě lidských zdrojů v organizaci. Jeho schopnost efektivně řídit organizaci má zásadní vliv na její úspěch a konkurenceschopnost. Správný a kompetentní management je tedy nezbytným prvkem pro dosažení dlouhodobého růstu a úspěchu firmy.





Zajímavosti:

Personalistické oddělení a jeho role v organizaci jsou klíčovými faktory pro dosažení společných cílů. Spolupráce s manažery je nezbytná, aby byla zajištěna účinnost a efektivita práce zaměstnanců. V tomto článku se zaměříme na význam managementu a jeho využití v praxi, stejně jako na procesy plánování, vyhodnocování výkonu a aktuální trendy v oblasti managementu lidských zdrojů. 



Management je komplexní termín, který zahrnuje plánování, organizaci, řízení a kontrolu různých aspektů organizace. Jedná se o strategický proces, který pomáhá dosáhnout cílů a maximalizovat výkon organizace. Ve spojení s personalistikou je management klíčovým nástrojem pro správu lidských zdrojů.



V praxi má management mnoho využití. Začíná procesem plánování, kde se stanovují cíle organizace a strategie pro jejich dosažení. Poté se přechází k organizaci, kde se definují role a odpovědnosti zaměstnanců a vytvářejí se struktury a procesy. Řízení zahrnuje dohled nad pracovníky a motivaci k dosažení stanovených cílů. Kontrola pak zajišťuje sledování výkonu a provádění potřebných úprav. 



Management přispívá k efektivnímu vedení zaměstnanců tím, že poskytuje jasná pravidla a očekávání, podporuje rozvoj dovedností a komunikaci mezi vedením a zaměstnanci. Tím se zvyšuje produktivita a snižuje fluktuace zaměstnanců, což je zásadní pro udržení dlouhodobého úspěchu organizace. 



Proces plánování a vyhodnocování výkonu v oblasti personalistiky začíná identifikací potřeb pracovníků a stanovením cílů v oblasti lidských zdrojů. Poté se vyhodnocuje stávající personální stav a provádí se analýza, která může vést k úpravám v personální politice. Sledování výkonu je klíčové pro zjištění úspěšnosti implementovaných opatření a umožňuje organizaci reagovat na změny a výzvy. 



Trendy v oblasti managementu lidských zdrojů se neustále vyvíjejí. Jedním z klíčových trendů je digitalizace a využívání technologie pro optimalizaci personalistických procesů. Dalším významným faktorem je důraz na rozvoj zaměstnanců, který zahrnuje nejen profesní, ale i osobní růst. Důležitým tématem je také udržitelnost a společenská odpovědnost firem, které ovlivňují strategii lidských zdrojů. 



Celkově lze říci, že management je klíčovým nástrojem pro dosažení společných cílů organizace a personalistické oddělení hraje důležitou roli při implementaci managementových principů. Zároveň je nezbytné sledovat aktuální trendy a novinky v oblasti managementu lidských zdrojů, aby organizace mohla zůstat konkurenceschopná a efektivní.
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                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
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    Top lokality práce

    	Nymburk
	Mladá Boleslav
	Děčín
	Olomouc
	Tábor
	Litvínov
	Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
	Třebíč
	Klatovy
	Sokolov




    Top lokality brigády

    	Třebonice, Praha
	Pardubice
	Vršovice, Praha
	Prostějov
	Čestlice
	Karlovy Vary
	Uherský Brod
	Český Krumlov
	Praha
	Horní Počernice, Praha




    Top profese

    	Technický ředitel / ředitelka (CTO)
	Revizní technik / technička
	Prodejce / prodejkyně zájezdů
	Vzdělávací specialista / specialistka
	Lékař / Lékařka
	Mistr / Mistrová
	Mechanik / Mechanička
	Fotograf / Fotografka
	Programátor / Programátorka
	Specialista / specialistka nákupu




    Top společnosti

    	EUC a.s.
	X - servis park s.r.o.
	AC Jobs, s.r.o.
	Lead - HR Services s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	21 Consult Group s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	KM konsult s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.
	Delirest services s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	prostředí
	Jobrapido
	posudek
	němčina
	home office
	Profi HR
	TMS
	Okbase
	G2
	THP





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Stavbyvedoucí
	Řidič carsharingu
	⚡️ Elektromechanik/elektrikář - M/Ž - nástup ihned!
	Obsluha čerpací stanice Eurobit Rychnov nad Kněžnou
	Asistent/ka prodeje  - New Yorker Pardubice
	Dělník ve výrobě -  železář
	Technik údržby - junior 🔩
	Recepční/Office Manager
	Obsluha čerpací stanice  Benzina Orlen Čebín
	ČÍŠNÍK / SERVÍRKA pro moderní kavárnu CAVINO




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Hosteska - Gogo tanečnice
	Pohodová práce na 12ctkách - Krátký/dlouhý týden
	Zámečník/Svářeč - MAG 135 - Stabilní práce
	Asistent/ka prodeje luxusních šperků v Pařížské ulici
	Koordinátor kostýmního servisu - středověk a vojna
	Asistenti jednatele - fakturanti
	Mechanik dílny MaR
	Práce v Porsche - Leipzig DE + ubytování zdarma
	Bageterie hledá vedoucí směny  v Lokti až 42 400Kč
	Řezník / bourač masa / expedient objednávek




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Instruktor/ka lanového parku
	Výroba plastových karet (OSTRAVA-SVINOV)
	Práce v Novém Jičíně na jednosměnný  provoz
	Asistent/-ka prodeje - NewYorker (Galerie Harfa)
	Kuchař/ka - Rieter - Ústí nad Orlicí (ranní směny PO-PÁ)
	Zástupce manažera daňových skladů
	Kuřim: Prodavač/Ka Lahůdek V Krásné Nové Prodejně
	Nabídka práce pro svářeče MIG/MAG na HPP
	Číšník-servírka-Delikana VSETÍN
	Účetní Znojmo




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 114 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 141 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 122 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 142 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 106 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 87 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 97 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 126 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 26 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 135 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 148 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 117 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 18 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 26 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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